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ENDURANCE – sudija slučaja 

Detalji tvrtke 

Sono grupa d.o.o. iz Poreča, Hrvatska, osnovana je 2009. Visoko međunarodno aktivna tvrtka koja ima 

puno klijenata iz cijele Europe. Osnivač je bivši amaterski nogometaš, slobodan 40-godišnjak. Kao 

amater igrao je nogomet u regionalnoj ligi gdje je stekao veliki krug prijatelja sportaša od kojih je dobio 

ideju za posao. 

 

Osnove tvrtke i istaknuti podaci 

Glavni zadatak tvrtke je predstavljati igrače, organizirati pripreme i turnire. Ideja je bila razviti sportski 

turizam u regiji, pomoći igračima u transferima u strane klubove. 

Glavni klijenti jesu s područja nogometa i rukometa, uglavnom iz raznih klubova, ali i turističke tvrtke, 

prijevozničke tvrtke, različiti liječnici i stručnjaci za oporavak igrača. Osobitost tvrtke je u tome što nudi 

specifičnu uslugu svima te pomaže u realizaciji svih vrsta intelektualnih usluga i promocija: 

 Pružanje pravnih savjeta i medicinski nadzor igrača, što je vrlo važno jer su igrači često 

prepušteni sami sebi ili su nedovoljno informirani; 

 Kompletna usluga u organizaciji priprema i turnira za klubove iz cijelog svijeta.  

Većina partnera je iz Hrvatske, ali i iz susjednih zemalja u regiji. Navedeno je vezano uz razne sportove, 

ali za sada uglavnom je tvrtka usmjerena na nogomet, rukomet i nešto košarke. 

Velika prednost je što u okruženju u kojem rade imaju vrlo dobru sportsku infrastrukturu, izvrsne 

smještajne kapacitete (hotele, apartmane, kampove), odličan zemljopisni položaj Istre, u blizini  

autobusnih kolodvora i nekoliko zračnih luka udaljenih od 50 do 250 km. 

Tvrtka je osnovana nakon razgovora s mnogim prijateljima sportašima koji su imali loša iskustva i puno 

problema u organizaciji izleta, priprema i treninga svojih klubova. Osim toga, utvrđena je potreba da 

mladi igrači budu zastupljeni i da im se pomaže pri transferima u klubove. 

Velika prednost i podrška za njega bilo je  iskustvo stečeno u sportu te način razmišljanja igrača i 

trenera koje je upoznao kroz sport te savjeti i iskustva mnogih prijatelja koji su i sami vrhunski sportaši 

i amateri. 

Napomena: Ova studija slučaja napravljena je korištenjem dostupnih primarnih materijala. Odražava 

stajališta autora i služi u obrazovne i istraživačke svrhe. Autori ne podržavaju niti preporučuju bilo koje 

posebne tvrtke, proizvode, usluge ili osobe navedene u njima. 
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